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4. ODPRTO DRZAVNO PRVENSTVO SLOVENIJE V POMNJENJU






Obvestilo za javnost

IZKORISTI PRILOŽNOST! 

TESTIRAJ SVOJ MOŽGANSKI POTENCIAL IN POSTANI DRŽAVNI PRVAK OZ. PRVAKINJA V POMNJENJU

/Maribor, 5. julij 2012/ V soboto 7. julija 2012 bo od 8 ure zjutraj, na Osnovni šoli Tabor I (Ulica Arnolda Tovornika 21), v Mariboru, potekalo 4. državno odprto prvenstvo v pomnjenju, ki se ga lahko udeležijo  posameznice in posamezniki iz Slovenije in tujine, ne glede na starost, spol ali izobrazbo. Najbolje uvrščeni tekmovalec se bo ponašal s prestižnim naslovom državnega prvaka / prvakinje v miselnih športih.

Izobraževalno razvojni zavod Univerzum Minerva letos že 4. prireja odprto državno prvenstvo v pomnjenju, ki poteka po pravilih svetovne organizacije miselnih športov »World Memory Sports Council«. Udeležba na državnem prvenstvu je dobra popotnica za udeležbo na svetovnem prvenstvu miselnih športov, ki bo med 14 in 16 decembrom2012 v Londonu.

Tekmovalci merijo svoje miselne sposobnosti v desetih disciplinah (pomnjenje binarnih števil, naključnih števil, datumov zgodovine in prihodnosti, obrazov in imen, naključnih besed, abstraktnih slik, govorjenih števil, 10 minutnih kart, hitrih kart in polurnih števil). 

Prijave miselnih atletov se zbirajo praviloma do pričetka tekmovanja. na telefonski številki 059 05 55 75 ali 051 244 399, na elektronskem naslovu info@memoriada.eu oziroma na dan tekmovanja z osebno oddajo pristopnice. Mladoletni udeleženci potrebujejo za udeležbo na tekmovanju pisno dovoljenje staršev ali skrbnikov.

Miselni atleti in atletinje iz cele Slovenije zberimo se v Mariboru in preverimo, kdo ima letos najboljši spomin!

Dodatne informacije: 

Univerzum Minerva

mag. Vanja Jus, vodja projekta, 

M: 031 854 088, 

E: info@memoriada.eu, 

spletna stran: http://www.memoriada.eu.
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